

亲爱的”剑桥”成员们：

自5月12日汶川大地震发生以来，我们“剑桥人”象所有的同胞一样，用各种各样的方式进行援助，向灾区伸出自己的援手，送去温暖，送去一片真诚的爱心！

截至到6月1日我们“剑桥”共捐善款：\$33093.63（不包括我们很多成员通过其他途径的捐献）。仅6月1日家长会组织的义卖就得到善款\$996.10.更令人感动的是夕阳红活动站的老人家们在5月31日的赈灾活动中捐出了\$2511.76 及人民币712元！

在其他大波士顿地区的活动中，在5月25日的赈灾义演中，在5月31日的赈灾行走等等活动中 到处都有我们“剑桥人”活跃的身影！

众所周知，抗震救灾是一项长期的工作，我们要帮助灾区重建家园，我们还需继续努力。我们还有义卖，6月14日我们要举办“剑桥赈灾日”活动。给我们的孩子们多一点机会，通过展示他们的才艺，奉献爱心！

**“剑桥赈灾日”：**

地点：CCCC, 411 Waverley Oaks Rd suite 214 Waltham MA 02452

时间：6月14日, 2:00pm - 8:00pm

内容：文艺演出，义卖等等

入场卷：成人 \$2 小孩（15岁以下）老人（65岁以上）\$1

联系人：奚珍：(508)650-1577 龙红，姜淑仙(781)788-8558

欢迎大家积极踊跃参加！

在大灾面前让我们挽起我们的臂膀，团结一致，为汶川加油！为中国加油！

谢谢大家！

剑桥中国文化中心